



# KAMELOT

## • SLOVO STAROSTY •

Vážení a milí spoluobčané, vážení a milí chalupáři,

po delší době bych vás chtěl ve stručnosti seznámit se vším, co se v naší obci podařilo, uskutečnilo, i co se chystá. Začátkem tohoto roku jsme začali pracovat i s velkou pomocí a iniciativou několika spoluobčanů na Programu rozvoje městyse Zdislava pro období 2017-2023. Práce na tomto programu byla dlouhá a náročná, ale z mého pohledu je výsledek více jak povedený. Díky tomuto dokumentu můžeme opět žádat v příštích letech o další peníze z dotačních titulů jak Libereckého kraje, tak i Ministerstva.

Letos se nám podařilo získat z těchto dotačních programů cca 4 mil. Kč. Největší díl peněz jsme získali na revitalizaci hasičské zbrojnice, a to cca 1,1mil. Kč od Libereckého kraje a cca 1,6mil. Kč od Ministerstva vnitra. Zbývající částka bude uhrazena z ušetřených peněz z rozpočtu městyse. Tento objekt nebude sloužit čistě jen jako hasičárna, ale v prvním patře je školící společenská místnost se sociálním zázemím, kterou budeme využívat i pro potřeby městyse (např. pořádání veřejných jednání zastupitelstva, vítání občánků, volby a různé společenské akce atd.). Všechny vás tímto zvu na slavnostní otevření hasičské zbrojnice, termín bude včas ohlášen.

Další peníze (750 000 Kč) jsme získali na pořízení hasičského devítimístného dopravního automobilu. Generální ředitelství HZS Ministerstva vnitra věnovalo 450 000 Kč a 300 000 Kč jsme získali od Libereckého kraje z fondu požární ochrany. Tento dopravní automobil využíváme i pro potřeby městyse, jako jsou odvozy našich spoluobčanů na nákupy do Chrastavy. Tím se dostávám i k našemu obchodu.

V září ukončil nájemní smlouvu stávající nájemce. Prodejnu jsme vyčistili, vymalovali a je připravena k dalšímu pronájmu. Uveřejnili jsme inzeráty v Libereckém deníku a nyní čekáme na odezvu. Budeme se snažit, jak jen to půjde, aby se opět našel nájemce prodejny. Další získané peníze a to 380 000 Kč jsme získali od Libereckého kraje na dokončení rekonstrukce ordinace praktického lékaře a fasádu úřadu městyse. Realizace se uskuteční v roce 2018. Díky Mikroregionu Mezi kopci jsme získali 200 000 Kč na opravu cesty (uličky), s realizací opět počítáme v roce 2018. Další, i když dotace menšího rozsahu, byla na pořízení hasičského přívěsu, na který jsme od Libereckého kraje z celkové částky 36 000 Kč dostali 60%.

Pokud jde o akce a realizace, které jsme uskutečnili, mohu jmenovat opravu a přeložku kanalizace za sálem, opravu brán jak za bývalou školou, tak i hospodou, podíleli jsme se na opravě slunečních hodin na márnici. Z chystaných akcí pro příští rok je dokončení venkovních úprav prostorů okolo úřadu a hasičské zbrojnice. Též bychom chtěli sehnat dotační peníze na výměnu oken a opravu sociálního zařízení v budově bývalé školy. V příštím roce by měla být dokončena i rekonstrukce silnice a opěrné zdi v úseku od kostela k Zelenkům. Investorem je Liberecký kraj, kterému letos vysoutěžená firma odstoupila od smlouvy a z tohoto důvodu bude realizace po výběru jiného zhotovitele až v příštím roce. Letos se stihla jen v daném úseku výměna vodovodního řádu.

Ze společenských akcí, které u nás proběhly, bych chtěl zmínit stavění májky s pálením čarodějnic, motorkářskou bohoslužbu, dětský den, fotbalový turnaj a soutěžní fotbalová utkání, církevní mariánskou pout', hasičskou noc, dílničky pro děti, ale i benefiční koncerty v místním kostele. Na následující akce najdete pozvánky v tomto vydání kamelotu.

Pomalou, ale jistě se nám blíží vánoční čas, do kterého bych vám všem chtěl popřát pohodové a klidné prožití těchto svátků, všem dětem splněná přání pod stromečkem a v novém roce 2018 všem hlavně zdraví, které je nejdůležitější, tak jako i štěstí a životní spokojenost.

## • ÚŘEDNÍ DESKA •

### Úřad městyse Zdislava

telefon: pevná linka: 485 178 172

www: <http://www.mestyszdislava.cz>

E-mail: [podatelna@mestyszdislava.cz](mailto:podatelna@mestyszdislava.cz)

Adresa: Městys Zdislava

Zdislava 3

46353 Křižany

**Úřední hodiny:** Pondělí: 14:00 - 18:00

Středa: 8:00 - 10:00, 13:00 - 15:30

**Obecní knihovna, veřejný internet půjčovná doba:** čtvrtek 14-17 hodin

**Ordinační hodiny doktora:** úterý 15-16 hodin (MUDr. Zd. Kleinhampl mobil 602458599)

## • PŘIPRAVOVANÉ AKCE •



# Výtvarná dílna

Městys Zdislava a Okrašlovací spolek Zdislava zve všechny děti i rodiče na výtvarnou dílnu:

Přijďte si vyrobit vánoční dekorace a připravit se na nastávající adventní čas.

**Kde: na sále nad restaurací**

**Kdy: 25. 11. 2017 od 14 do 16 hodin**

Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno



Tento rok pořádá Okrašlovací spolek poprvé výtvarnou dílnu, která bude zaměřena na výrobu vlastních vánočních dekorací.

Zveme všechny děti, maminky, babičky, všechny příznivce ručního vyrábění!

Přijďte se připravit na čas adventní a vyrobit si něco pěkného na výzdobu vašich příbytků.

Dílnu povede radou i pomocí paní Martina Šimová.

Dobrovolné vstupné bude sloužit jako příspěvek na materiál.

Jako každým rokem jsme připravili pro rodiče a děti Mikulášskou nadílku pro nejmenší. Tentokrát je překvapí a začaruje kouzelník s příznačným jménem Čaroslav.

Než se rozsvítí vánoční strom, sejdeme se před ním a společně zazpíváme vánoční koledy.

Občerstvení bude zajištěno, sebou si hlavně vezměte dobrou náladu a něco na zahrátí. Kdo vládne kytarou nebo jakýmkoliv jiným



nástrojem, vezměte je sebou.



Městys Zdislava ve spolupráci s Okrašlovacím spolkem Zdislava:

zve všechny děti i rodiče na

# Rozsvícení vánočního stromu

**3. 12. 2017**

**16:00** Mikuláš pro nejmenší – **KOUZELNÍK ČAROSLAV**

**18:00** Společné koledy a rozsvícení vánočního stromu

Vstupné dobrovolné, občerstvení zajištěno

**Česká mše vánoční** neodmyslitelně patří k hudební tvorbě uváděné každoročně v čase vánočním v mnoha městech i vesnicích. Zhudebňuje zvěstování Kristova narození a příchod pastýřů k jesličkám. Je zasazená do českého prostředí a právě pro svou prostotu i radostnou a svěží atmosféru je stále srozumitelná a přístupná širokému obecnstvu. Po dlouhých letech bude „Rybovka“ provedena u nás v kostele Sv. Jana Křtitele za účasti orchestru, sboru a sólistů souboru REGNIS. Nenechte si ji ujít, jistě vás správně „vánočně“ naladí!

*Komorní soubor Regnis vznikl v Liberci v září roku 2005 jako skupina sedmi mladých lidí, kteří si chtěli společně zpívat. Po krátkém čase se funkce uměleckého vedoucího stala jeho zakládající členka Kristýna Stoklasová. Vedle vokální složky vznikl také komorní orchestr, který sbor pravidelně doprovází, ale má i své samostatné projekty. Hlavní zájmovou oblastí souboru se stala dobová interpretace hudby období renesance, baroka a klasicismu, které se v současné době věnuje.*

*V současnosti členové souboru spolupracují se sborem Collegium Floreum, který je součástí profesionálního souboru Musica Florea. S ním se Regnis účastnil významných akcí - Pražské jaro 2013 (Chrám sv. Víta), projekt Hlasy světla skladatele Roberta Jiřího.*



Městyň Zdislava ve spolupráci s Okrašlovacím spolkem Zdislava a Římskokatolická farnost Jitřava  
vás srdečně zvou na Adventní koncert

**Jakub Jan Ryba**

**Česká mše vánoční**

dobové provedení dle nejstarší dochované partitury z roku 1827  
Kostel sv. Jana Křtitele ve Zdislavě  
neděle 17. prosince 2017 v 17 hodin

**Orchestr a pěvecký sbor REGNIS**

vstupné dobrovolné

*Na konci koncertu bude přivezeno a rozdáno Betlémské světlo, přijďte si s lucerničkou pro toto poselství Vánoce*



*I tento rok jsme přijali nabídku, aby nám bylo dovezeno **Dlouhomosteckou farností Betlémské světlo**, a tak si každý přijďte s lucerničkou či svíčkami pro toto krásné poselství Vánoce, které bylo zapáleno ve městě Betlémě. **Letos bude přivezeno a bude se rozdávat pouze na závěr koncertu České mše vánoční v neděli 17. 12. 2017 od 18:00.***

Jako každý rok si můžete zakoupit stolní kalendář, který vydal Mikroregion Mezi Kopci. Najdete zde řadu míst z našeho okolí a to speciálně na starých fotkách. Prodej na úřadu nebo na všech akcích městyse. Cena kalendáře je 99 Kč.



Římskokatolická farnost Jitřava ve spolupráci s obcí Zdislava

Vás všechny srdečně zve o Štědrém večeru  
do kostela svatého Jana Křtitele ve Zdislavě na

**VÁNOČNÍ SLAVNOSTNÍ BOHOSLUŽBU**  
S KOLEDAMI

**24. prosince 2017 ve 23:00 hodin.**

Letošní půlnoční bohoslužbu bude doprovázet svým zpěvem a hrou na hudební nástroje opět soubor  
Musica Sacra ze Zdislavy

[www.farnost-dlouhomostec.cz](http://www.farnost-dlouhomostec.cz)

• KONEC ROKU A NOVÝ ROK 2018 •



Zveme Vás srdečně na silvestrovský výšlap na Velký Vápenný, který zakončíme společným připitkem. Vycházíme 31. 12. 2106 v 9:00 od hasičárny, vše potřebné sebou ...

Pro ty, co raději běhají za „kulatým Nesmyslem“, je jako každý rok 31.12. připraven turnaj v malé kopané!! Sraz týmů je v 9.00 na hřišti, 150 Kč startovné, občerstvení v ceně ...



MĚSTYS ZDISLAVA VÁS ZVE NA  
**REPREZENTAČNÍ**  
MĚSTYS  
ZDISLAVA  
**4 PLES**



**SÁL ZDISLAVY**  
**26.01.2018**  
**od 20 hodin**

**VSTUPNÉ 160 Kč**

K tanci a poslechu hraje jako tradičně orchestr **Vladimíra Janského**  
**DOPROVODNÝ PROGRAM ZAJIŠTĚN**

### Děkuji

Dovolte mi několik slov.

Blíží se konec 3. roku mandátu OZ. Odvedená práce je vidět po celé obci. K chuti do práce se přidaly zkušenosti a je to znát. Jistě mnohdy vše nebylo bez problémů a znatelná je i únava.

Po půl roce jsem se účastnila veřejného OZ a tak jsem i díky tomu trochu získala nadhled. Všimla jsem si, jak se zvýšila profesionalita, snížila se nejistota a všem prospěl větší klid na práci. Řeší se věci konkrétní, bez zbytečných emocí. Nejdříve mně překvapila nízká účast občanů. Kde jsou všichni, pro které se zvolení zástupci snaží život v obci lepší? Zejména ti mladší. Ale nejspíše je nižší účast známkou spokojenosti. Žádné senzace, jen práce.

Určitě dobrá zpráva. V dnešní době, dle mého ojedinelý jev, že politici plní své sliby si ale zaslouží zpětnou vazbu. Já za sebe tedy současným členům OZ ve Zdislavě děkuji. Za to, že nám ukázali, že to jde. Zároveň jim do toho posledního předvolebního roku přeji hodně sil, aby i ke své spokojenosti zvládli dokončit, co mají v plánu.

Bc. Alena Babínová

• VZPOMÍNKA •



Markéta Švaříková † 30. srpna 2017

Markéto, sedím tu u svíčky a vzpomínám.

Co jsme toho spolu zažili za těch 30 let, co žiji ve Zdislavě. Byla jsi první, kdo ke mně přišel na návštěvu, když jsme se sem uprostřed zimy s miminkem nastěhovala. Naše spolupráce na úřadě, kdy jsme se na sebe museli spolehnout a ty jsi nikdy neklamala. Nikdy jsi nezapomněla na má výročí a přišla jsi s kytkou posedět... Tvá péče o kočky, vždy se u tebe našlo něco dobrého. Pokaždé v dobré náladě, nikdy sis na nic neztěžovala a Tvé mladé myšlení nepřipouštělo myšlenku, že i Ty stárneš. Jak jsi to dokázala roztočit ještě na letošním plese, vidím Tě před sebou.

Odešla jsi tak rychle a náhle.... neumím vyjádřit, jak moc mi budeš chybět.

Děkuji za všechno. Alena

Prispějte i Vy svými myšlenkami na e-mailovou adresu: [zpravodaj@mestyszdislava.cz](mailto:zpravodaj@mestyszdislava.cz)

Zpravodaj vydal Úřad městyse Zdislava. IČO 00481491, výtisk je registrován MK pod evid.číslem MK ČR E 22053